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Výprava smečky vlčat Tygrů do Kralic
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Na tuto výpravu jsme se chystali už od září, jen jsme pořád
neměli ten správný termín. Výprava byla naší odměnou za vítěz-
ství v minulém ročníku střediskové bodovací soutěže SBS. Původně
jsme se chtěli vypravit do opuštěné pískovny Malý Chlum u Doubra-
vice, ale na poslední chvíli jsme své plány změnili. Ráno v den od-
jezdu jsme totiž zjistili, že napadlo prvních pár centimetrů sněhu a
je hodně sychravo. Proto jsme se rozhodli jet na méně náročnou vý-
pravu a volba padla na Kralice nad Oslavou. Všichni kdo přemohli
pohodlnost, nebo přemluvili maminky a jeli určitě nelitovali.
Vyrazili jsme autobusem do Brna a potom dále vlakem až do Kra-

lic. Pro mnohé je dnes už cesta vlakem velkou atrakcí, protože téměř
každý jezdí s rodiči hlavně autem. Ve vlaku jsme se rychle zabydleli
a po čase se nám dokonce podařilo sesednout se na sousedící sedadla.
Cestu jsme si krátili novou skvělou hrou, kterou nás naučila Hanka.
Jmenuje se: „Já tě jednoduše plácnu!ÿ a je při ní velká legrace. Snad
všechna vlčata také vyzkoušela záchodky ve vlaku a cestu si vůbec
pěkně užívala. Cesta rychle uběhla a už jsme vyskakovali na nádraží
v Kralicích.

Honem zachumlat do bund, čepic, šál a rukavic a vzhůru do muzea! Prošli jsme přes celé Kralice
až k Památníku Kralické tiskárny. Tam se nás ujala ochotná paní průvodkyně, nakoupili jsme si
nějaké ty nezbytné suvenýry a vyrazili na prohlídku. Paní průvodkyně nám předvedla jak pracoval
středověký tiskařský stroj a pak jsme si prohlédli spoustu dalších zajímavých předmětů. Kluky
asi nejvíc zaujal model místní tvrze, který ukazoval jak dříve vypadala. Hned se domlouvali, že si
podobný také doma postaví. Po prohlídce muzea jsme se ještě podívali do místního kostela, který
je zdobený úryvky z bible. Jsou napsány na stěnách a byly tam objeveny při jeho rekonstrukci.
Zašli jsme se také podívat ke zbytkům tvrze, která stávala za nynějším muzeem. Tam jsme se také
rozhodovali kudy půjdeme dále. Polovina chtěla jít delší trasou údolím divoké řeky Oslavy a polovina
přes zámeckou oboru. Naštěstí jsme po bouřlivé debatě zvolili kratší cestu a vyrazili. V oboře jsme
viděli docela z blízka stádo daňků, které mnozí kluci viděli v přírodě vůbec poprvé.

/pokračování na straně 5/

V listopadu nás čeká Mistr uzlování * Hodnocení činnosti v měsíci říjnu *
Reportáže: Výprava smečky vlčat Tygrů do Kralic, Velká hra „Lesní lidéÿ, Brigáda – stěhujeme se,

Křtinská padesátka, Kaštánci – vyhodnocení soutěže ve sběru kaštanů
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Hlásná trouba

I. Naše nejbližší akce

• Setkání RR Křtiny-Tišnov pátek 16.–18. 11. 2007
„Akce pro nás.ÿ
Sraz: předběžně v pátek v 17.00 v klubovně, upřesním mailem.
Ukončení: předpokládané je v neděli kolem poledne, opět upřesním.
S sebou: věci na vícedenní výpravu, jídlo, spacák, karimatku, baterku. Všichni skvělou náladu.

Čeká na vás parta bezva lidí.
Štófa

• Mistr uzlování sobota 24. 11. 2007
Sraz: v sobotu 9.00 v klubovně.
Ukončení: ve 14.00
S sebou: jídlo, pití, uzlovačky na trénování, chuť soutěžit.

Štófa

II. Organizační

• STŘEDISKOVÉ RADY neděle 4. a 18. 11. 2007

Výchovná rada se uskuteční v neděli 4. 11. 2007 od 19.00 h v klubovně.

Organizační rada se uskuteční v neděli 18. 11. 2007 od 19.00 h v klubovně.

• Krajský volební sněm
V sobotu 6. 10. 2007 se v Brně uskutečnil Okresní volební sněm. Na tomto shromáždění byli
zvoleni noví vedoucí představitelé skautského okresu Brno-venkov. Novým vůdcem okresu byl
opět zvolen bratr Radek Konečný-Pade. Z našeho střediska se sněmu zúčastnili Liba, Hanka,
Zbyněk a Přema.

Warden

III. Středisková bodovací soutěž – „S.B. S. 100ÿ

• Vyhodnocení „S. B. S. 100ÿ za říjen 2007

Místo Družina
1. účast
(max. 20 b)

2. kronika
(max. 20 b)

3. výprava
(max. 20 b)

4. výcvik
(max. 20 b)

5. úkol
(max. 10 b)

6. brigáda
(max. 10 b)

Celkem
(max. 100 b)

1. Tygři 18,0 20,0 20,0 18,1 8,3 5,4 89,8
2. Ještěrky 18,0 20,0 15,0 20,0 8,0 7,0 88,0
3. Jestřábi 16,0 17,0 20,0 8,0 7,0 10,0 78,0
4. Mochomůrky 20,0 0,0 20,0 15,0 8,0 10,0 73,0
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Galeony říjen Celkem
Mochomůrky 1 4
Ještěrky 3 3
Jestřábi 2 3
Tygři V 2

Celkové pořadí:

1. Ještěrky (169,0 b)
2. Tygři (159,6 b)
3.Mochomůrky (153,0 b)
4. Jestřábi (133,0 b)

Boj o první místo byl velmi těsný, Tygrům k vítězství pomohla především výprava se zápisem
do Smrku. Velmi pěknou kroniku měli tentokrát Ještěrky a Tygři, naopak trochu chudá byla
kronika Jestřábů. Od Mochomůrek si bohužel cestu ke mně vůbec nenašla. Celkové pořadí
se právě díky neodevzdané kronice změnilo a před Mochomůrky se dostávají Tygři a začínají
šlapat na paty zatím jasně vedoucím Ještěrkám.

• Střediskový úkol S. B. S. na listopad 2007

– Měsíc listopad je tradičně ve znamení Mistra uzlování, proto i úkol na tento měsíc se
bude týkat uzlů. Úkol na tento měsíc je znalost nováčkovských uzlů. Vlčata a světlušky
– nováčci (do jednoho roku působení na středisku) 3 libovolné nováčkovské uzly, starší
vlčata/světlušky 4 libovolné nováčkovské uzly. Skauti a skautky – nováčci (do jednoho
roku působení na středisku) všech 6 nováčkovských uzlů, starší členové 6 nováčkovských
uzlů + 2 další libovolné uzly (doporučujeme osmičku, vázaný loďák, konstriktorák, popř.
schopnost plést turbánek, vedoucí u těchto osob přihlédnou k náročnosti uzlu a jeho
přiměřenosti schopnostem skautů/skautek). Úkol vyhodnotí vedoucí na konci měsíce a
odešlou Kulichovi.

– Bonusový úkol na měsíc listopad. Zúčastněte se Mistra uzlování v co největším počtu a
ukažte, co dovedete. Pokud bude mít družina 100% účast na Mistrovi uzlování, tak získává
navíc 5 b. V případě jiné účasti než 100% se body propočtou podle stejného klíče, jaký
je používán k hodnocení účasti na činnosti v SBS (a zaokrouhlí se na jedno desetinné
místo). Body budou vyhodnoceny na organizační radě. Takže vzhůru do účasti na Mistru
uzlování.

IV. Různé

• Poděkování
Děkujeme členům střediska za účast a pomoc na brigádě při stěhování a zařizování nových
klubovních prostor.

Děkujeme Městysi Křtiny za vstřícnost při jednání o zajišťování náhradních klubovních prostor.

Děkujeme všem členům střediska, kteří se podíleli na přípravě a realizaci Křtinské 50.

Živá kronika

Hodnocení měsíce října

Roj světlušek – Ještěrky: V měsíci říjnu jsme se sešly celkem pětkrát. Měly jsme dvě prodloužené
družinovky, na kterých nám bohužel nevyšlo počasí, tak jsme musely zůstat v klubovně. V sobotu
13. 10. jsme je zúčastnily vyklízení klubovny, kde světlušky mimo uklízení a stěhování zkoušely i
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malování zdí. Zúčastnily jsme se také Křtinské 50. Vyrazily jsme společně se skautkama na 15 km
trať a trošku jsme po cestě zmokly. Na schůzkách nás již třikrát navštívil kouzelník Olivander.
Splnily jsme spoustu bodů do cestičky světlušek a některé světlušky začaly plnit i odborky. Účast

na schůzkách byla celkem vysoká.
Zuzka

Družina skautek – Muchomůrky: V říjnu u Muchomůrek proběhly tři družinovky, Míša se zúčast-
nila velké hry Lesní lidé (na které se spolu se skauty umístila na 1.místě) a skautky také absolvovaly
Křtinskou padesátku, na jejíž přípravě se podílely. Na družinovkách jsme probraly některé body
z 1. stupně a velkou část schůzek jsme také věnovaly zakreslováním tras do map na Křtinskou 50.

Marťa

Smečka vlčat – Tygři: V říjnu jsme se potkali celkem na sedmi akcích. Byly to čtyři schůzky,
brigáda, celodenní výprava do Kralic a turistický pochod Křtinská padesátka. Říjen byl měsíc nabitý
činností.
Na schůzkách se rozeběhlo velké kouzelnické dobrodružství. Je skoro takové jako prožíval kou-

zelnický učeň Harry Potter v Bradavicích. Sovy našim vlčatům přinesly první zprávu s pozvánkou
do školy čar a kouzel, pátrali jsme po kouzelných mincích, šli po čarovné niti a také si vyrobili a
vyzkoušeli létající koště. Myslím že se to klukům dost líbilo a to je toho čeká ještě mnohem, mnohem
víc.
Hodně jsme se také věnovali dovednostem, které by mělo umět a znát každé správné vlče. Uzlovali

jsme, povídali si o skautském kroji a odznacích, o organizaci střediska, ale také zpívali a hráli spoustu
her. K novým a úspěšným patřily třeba hry: Já tě jednoduše plácnu!, Medvěd v jámě a Lov kaštánků
či Palcovka. Opět jsme si po čase zahráli i oblíbené Padáčky nebo Foukandu.
Zapojili jsme se také do brigády – stěhování klubovny a ještě v rámci jedné schůzky jsme odnášeli

odpadky z klubovny do kontejneru. Ve druhé polovině měsíce jsme se vypravili na celodenní výpravu
do Kralic. I když bylo velice sychravo tak se výprava vydařila. Pochodu Křtinská padesátka se
zúčastnilo pět vlčat z nichž čtyři šly trasu 15 km a jedno trasu 5 km. Kluci pochodovali statečně a
trasu bez větších problémů zvládli.
Po každé schůzce máme navíc půlhodinu pro šestníky. Kluci, kteří by mohli být šestníky se tam

učí něco navíc. Kromě rychlejšího pokroku ve vlčácké stezce získávají také některé dovednosti nutné
pro vedení části programů menších skupinek – šestek. Samozřejmě také hrají nové a zajímavé hry.
Při přípravě a vedení schůzek nám zdatně pomáhá mauglí smečky – Hroch, který je jinak řádným
členem skautské družiny.
Stále chodí třináct vlčat i když někteří více a jiní méně. Náš nováček Matěj je velice šikovný, ale

byli bychom rádi, kdyby mezi nás chodil častěji. Na všech sedmi akcích v měsíci byli Tomas a Eskym
– výborně. Celkem jsme měli v říjnu účast 86,7%.

Zbyněk-Náčelník a Hanka

Družina skautů – Jestřábi: Měsíc říjen, spousta věcí se udála. Tak postupně, přibyl nám jeden
nováček – Martin Rouchal. Proběhly čtyři družinovky a velká výprava na Lesní lidi a samozřejmě
Křtinská padesátka. Zatím je to velký boj, hlavně můj, spousta kluků, kteří se teprve zacvičují a
je to s nimi místy hodně divoké. Celková účast je tentokráte 80,8 %. Příští měsíc nás čeká výroba
družinových triček a Rádcovský kurz pro starší kluky. Tak vzhůru!

Diki

Kmen RR: V říjnu podnikli RR první výhradně svoji akci a to výpravu do Pozořic, která byla spo-
jená s účastí na tradiční hře Lesní lidi. V listopadu máme na pořadu především setkání s RR kmenem
z Tišnova. Dále pak organizaci Mistra uzlování. Chtěl bych poděkovat Nikči, Zuzce a Hitmanovi,
kteří se jako organizátoři účastnili, měli službu na stanovišti, Křtinské padesátky.

Štófa
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Reportáže z proběhlých akcí

Výprava smečky vlčat Tygrů do Kralic sobota 20. 10. 2007

/dokončení ze strany 1/
Byl čas oběda a tak jsme začali pátrat po vhodném místě kde bychom si jej mohli uvařit. Pěkné

místo jsme našli poblíž vesnice Otradice v dolíku skrytém mezi poli. Kluci se nám na chvíli proměnili
v opice a vylezli do větví padlého stromu, které tvořily pěknou prolízačku. Jakmile se nám je podařilo
ze stromu stáhnout, rozdělili jsme si úkoly a vrhli se do práce. Někteří čistili zeleninu a vařili s Hankou
polívku, další sbírali dřevo na oheň, připravovali ohniště a chystali proutky na opékání špekáčků. Šlo
nám to pěkně od ruky a za chvíli bylo vše připravené. Než se nám zavařila polévka zahráli jsme si
novou skvělou hru: „Medvěd v jáměÿ. Tato hra je celkem divoká, ale kupodivu všichni ji přežili bez
úhony a hned po signálu kuchařky se rozesmátí hrnuli k obědu. Polévka zmizela jedna dvě a také
druhý chod tvořený špekáčky ji brzy následoval do našich žaludků. Také úklid tábořiště jsme zvládli
velice rychle, protože odměnou nám byl zákusek v podobě oplatků od jedné hodné maminky.
Naše další cesta vedla do Náměště nad Oslavou. Cestou jsme si povídali a také se trošku doha-

dovali. Hlavně Petarda s Hankou se nemohli shodnout na tom správném slovníku. Po několikakilo-
metrové cestě, kdy nás pěkně profukoval vítr, jsme dorazili do Náměště. Prošli jsme kolem místního
zámku, který jsme se rozhodli navštívit na příští výpravě, prošli se po místním kamenném mostě
zdobeném sochami a spěchali na nádraží. Došli jsme tam s malou rezervou, ale co to? Vlak měl
čtvrthodinové zpoždění! Čtvrthodina utekla jako voda a už nás vlak odvážel k Brnu. V Brně jsme
krásně stihnuli tramvaj i autobus a v poklidu ujížděli domů. Cestou jsme si povídali o dalších vě-
cech z vlčácké stezky, prohlíželi své vlčácké zápisníky a hráli „Tichou poštuÿ. Ve Křtinách jsme si
dali pokřik a upalovali do svých domovů. Byla to vydařená výprava, ale přece jen jsme byli trochu
unavení. Všem můžeme kraj v okolí Náměště jen doporučit!

Zbyněk-Náčelník

Velká hra „Lesní lidéÿ z pohledu skautek pátek 5.–6. 10. 2007

1. den: Sešli jsme se u klubovny v 15 hodin. Bylo nás celkem osm, a to: Jirka, Marťa, Pepa, David,
Zbyněk, Vašek, Celer a já. V klubovně jsme dobalili pár věcí a ve čtvrt na čtyři jsme šli na zastávku
na autobus. Autobusem jsme jeli do Ochoze a odtud se vydali pěšky do Pozořic. V Ochozi dal Jirka
Zbyňkovi mapu s buzolou a ten nás úplně sám vedl. Napřed jsme šli po silnici, Zbyňa trochu bloudil.
Minulý rok jsme šli sice jinou cestou, ale Jirka nechtěl Zbyňkovi radit. Zbyňa nás dovedl k Hádku,
tam převzl vedení Vašek, to už jsme šli lesní cestou. V lese Jirka našel pěkné hnízdečko hub, které
rostly dokolečka a Marťa ho i se skauty vyfotila. V lese jsme si zahráli hru. Měli jsme se trefit míčky
do čtverce z klacků. Všichni se trefili aspoň jednou. Šli jsme dlouho lesem, kousek před Hostěnicemi
jsme si dali pauzu, najedli se a zahráli si stromovou honičku. Teď nás měl vést David. Myslím, že
spíš místo něho vedli skauti, protože David byl pořád vzadu, „táhl se jak šnekÿ. Z Hostěnic jsme
došli k rozcestí před les. Odtud nás měl vést Celer, byla už tma, takže jsme šli lesem potmě. Celer
taky trochu bloudil, ale pak jsme se dostali na silnici, kousek odtama, kde jsme předtím stáli. Takže
jsme šli celou cestu po silnici až do Pozořic. Tam u nás zastavilo auto. Byly v něm skauti, co nám
půjčovali klubovnu na přespání. Marťa pak s nima odjela a mně vzali krosnu. My jsme tam pak
došli. Marťa na nás čekala venku před klubovnou. Cestou jsme potkali rovery. V klubovně jsme si
položili krosny a prohlédli si jí. V jedné z místností jsme měli spát. Do ní jsme si dali věci a trochu se
zabydleli. Potom jsme se šli do kuchyně najíst. Celer si vařil vajíčko, aspoň se mu nespálilo jako to
maso minulý rok. Při jídle nám Jirka vyprávěl legendu o hře Lesní lidé a taky pravidla. Po jídle jsme
šli před klubovnu ven na hřiště. Tam jsme si zahráli hry. V první hře měl být vždy jeden hlídač, který
měl zavázané oči šátkem a v ruce měl pistoli (baterku). Ostatní se ho měli dotknout dřív, aniž by na
něho hlídač zasvítil a uslyšel ho. Ve druhé hře jsme se rozdělili na dvě družstva. V prvním byl Vašek,
Pepa a Zbyněk a ve druhém já, David a Celer. Každé družstvo si na své polovině mělo zapálit svíčku.
Úkolem bylo sfouknout svíčku protihráčů. Skončilo to nerozhodně 2:2 s dopomocí Marti a Jirky. Po
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hrách jsme šli zpátky do klubovny. Tam jsme si odpočinuli a napili se. Jirka mezitím nachystal
minihřiště na spacákový fotbal. Zase jsme se měli rozdělit do dvou družstev, tentokrát jsem byla
s Marťou, Pepem a Vaškem. Ve druhém družstvu byli Jirka, Celer, David a Zbyněk. Měli jsme se
obléct do spacáků, takže jsme nemohli kopat jednou nohou, ale oběma. No, naštěstí se nikomu nic
nestalo a myslím, že jsme vyhráli my. Až jsme dohráli, tak jsme uklidili hřiště a dali si nazpět své
věci. Po hře už jsme se chystali spát, takže přišla na řadu hygiena. První šli na řadu skauti a potom
skautky. Po hygieně jsme šli spát, aby jsme se vyspali na další den.

Míša

Velká hra „Lesní Lidéÿ z pohledu skautů pátek 5.–6. 10. 2007

Přežili: Celer, Vašek, Dave, Pepé, Zbynďa, Marťa, Míša a já.
Sešli jsme se ve tři hodiny odpoledne v Dolní klubovně. Vyfasovali míčky a jiné potřebné náčiní a

vyrazili na autobusovou zastávku. O čtvrt na čtyři jsme nastoupili do autobusu jedoucím do Ochoze
u Brna. Tam jsme se také záhy dostali. Všichni ještě zmatení jsme vystoupili U Votrubů. Tam jsme
se dozveděli pravidla, jak se máme chovat při cestě po silnici. A pod Zbynďovým vedením vyrazili
vstříct všem nástrahám této akce. Velmi mě potěšilo, že Pepé měl na celou tuto akci na jídlo pouze
jeden rohlík, takže jsme provedli následný nákup.
Zbynďa vedl velmi spolehlivě a brzy jsme se dostali až k rybníku Hádku. Tam převzal jeho poslání

další člověk (Vašek). U Hádku jsme si vyzkoušeli střelbu na Pevnost – pomocí raket Kaťuša, nikomu
se příliš nevedlo :D. Pokračovali jsme údolím dál až k jeskyni Pekárna, kde naše cesta začala prudce
stoupat. U Hostěnického propadání přišla na řadu Stromová honička. Párkrát jsem dostal hodně
nešikovně větví do obličeje, au, ta bolest.
Přes Hostěnice nás vedl David, bylo to značně obtížné, takže se mu nepodařilo zabloudit a už

jsme byli kousek od lesa. Teď na to přišel Celer, vybral správnou odbočku do lesa, akorát místo
zkratky se nám z 200 metrů po silnici stalo 1000 metru v lese, ale jinak to bylo romantický. Ale to
už jsme šlapali dál. Pozořice nám otevřeli svoji náruč a už proti nám chrčí auto, no ne, byli to naši
ubytovatelé. Vzali Marťu do auta a zbytek mazal dál.
Areál Na Větřáku, o čem jiném může člověk jenom snít. Klubovna se nacházela v prvním patře,

tak jsme vyběhli, vyzuli se a už hybaj se zabydlovat. Následovala večeře, Celer vařil vajíčka, ten-
tokráte to dopadlo dobře. Po večeři jsme se odebrali ven a vyzkoušeli si hru jménem Slepý střelec.
Jeden z nás stál asi 30 metrů vzdálen od ostatních s baterkou v ruce a se zavazanýma očima. Ostatní
měli za úkol se k němu dostat a plácnout ho. Střelec se mohl bránit tím, že na své oběti, které se
přibližovali, posvítil baterkou. Velmi povedená hra a nakonec, jako hřeb večera byl velká bojovka
Sfoukávání svíček!
Pak už nám nezbývalo nic jiného než jít nahoru, provést večerní hygienu a jít spát. Toho, kdo

nedodržoval naše nařízení, stihl krutý, ale oprávněný trest. Všichni jsme usnuli jako nemluvňata.
Diki

Brigáda – stěhujeme se sobota 13. 10. 2007

Koncem října by měly v naší klubovně
začít stavební úpravy a tak jsme se museli na
čas odstěhovat. Sice to bylo jen o patro výš,
ale přesto to byla velká akce. Do stěhování
a drobných úprav nové klubovní místnosti
ve druhém podlaží budovy se zapojilo kolem
dvaceti členů střediska od nejmenších po old-
skauty. Přenášeli jsme drobné vybavení i ná-
bytek, vymalovali dvě stěny, vše nově uspořá-
dali, rozvěsili nástěnky, pověsili závěsy, umyli
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podlahy, vyměnili žárovky, . . . Zkrátka jsme si pěkně „mákliÿ. Během soboty se nám podařilo vše pře-
stěhovat a zabydlet se v nové klubovně. Byl to velký úkol, který jsme splnili rychle a dobře což mne
velice potěšilo. Velký dík patří všem, kteří přiložili ruku k dílu!
Během listopadových víkendů bude potřeba dalších ochotných rukou k pomocným stavebním

pracem, ale to už budou muset být ruce dospělých. Doufám, že budou stejně ochotné a šikovné jako
ruce dětí.

Zbyněk-Náčelník

Křtinská padesátka sobota 27. 10. 2007

Poslední říjnový víkend se ve Křtinách uskutečnil 17. ročník turistického pochodu „Křtinská pa-
desátkaÿ. Pochod byl obnoven po osmnáctileté přestávce a křtinští skauti byli u toho.
Zapojili jsme se do přípravy a realizace jako jeden z hlavních organizátorů a také jsme vyrazili

na samotný pochod. Vyrazily tři skautské skupinky. První vedl Jirka a byla složena z osmi skautů,
další vedla Hanka a byla v ní čtyři vlčata. Třetí skupinka byla vedena Marťou a Zuzkou a tvořily ji
i dvě skautky a dvě světlušky. Všichni šli trasu o délce 15 kilometrů. Někteří další členové střediska
se vydali i na pětikilometrovou trasu a Radek Brzobohatý jako jeden ze dvou odvážných vyrazil na
trasu v délce 50 kilometrů! Skauti tak tvořili více než čtvrtinu účastníků.
Trasa 15 km vedla moc pěknými částmi okolí Křtin. Prošli jsme kolem rozhledny Alexandrovky,

Sedmi dubů, jeskyně Jáchymky, Býčí skály a přes Habrůvku kolem Slunečního vrchu do Křtin. Počasí
nám příliš příznivě nakloněno nebylo. Chvílemi jsme se ztráceli v mlze a vlčata si tak spoluturisty,
kteří šli před námi, chvílemi pletla s duchy. Nicméně mlha ani drobný deštík, který nás provázel
téměř celou cestu nás nemohli zastavit – všichni došli!
Každý účastník dostal v cíli kromě občerstvení také diplom osvědčující absolvovanou trasu a

pěkné tričko s emblémem letošního ročníku. Pro účastníky byly připraveny trasy v délkách 5, 15,
30 a 50 kilometrů a i přes sychravé podzimní počasí se na ně vydalo 88 účastníků. Akci pořádal
Sokol Křtiny ve spolupráci s naším skautským střediskem. Zapojily se i další křtinské spolky a akci
podpořil také městys Křtiny, základní škola a firma Brzobohatý. Hlavní tíhu organizace nesl na svých
bedrech člen našeho střediska Radek Brzobohatý. Všem, kteří se zapojili do přípravy a realizace akce
patří velký dík!

Zbyněk-Náčelník

„Křtinská 50ÿ z pohledu střediska sobota 27. 10. 2007

Jak už je skoro pravidlem, chci ve svém příspěvku k akci popsat spíše než její průběh, tak
to, co samotné akci předcházelo. Do tohoto čísla Smrku jsem si vybral akci nedávno minulou, a to
Křtinskou 50. V souvislosti s aktivitami spolků se na jedné schůzce představitelů křtinských spolků
vyskytla myšlenka obnovit tradiční podzimní pochod tzv. Křtinskou 50. Nápad měl velký ohlas a
jeho organizování a realizace se ujali zejm. představitelé skautů a sokola (Radek Brzobohatý, Franta
Meluzín a Petr Zapletal). Během několika schůzek jsme zjistili, jak probíhala tato akce v dřívějších
dobách – velkým přínosem pro nás byly informace od Petra Švendy, který se dříve těchto akcí aktivně
účastnil a měl k nim i velké množství materiálů. Tím jsme měli usnadněnou „startovní poziciÿ, pro-
tože jsme nemuseli vše vymýšlet, ale mohli jsme čerpat z ozkoušených věcí z minulých let. Na dalších
schůzkách jsme poté rozplánovali trasy pochodů (5, 15, 30 a 50 km) a promysleli kontrolní stano-
viště, jejich personální obsazení, značení neznačených tras, které nevedly po turistických cestách, aj.
A samozřejmě jsme si rozebrali množství úkolů, které s realizací souvisely. Kromě přípravy na úrovni
spolků probíhala i příprava na úrovni skautského střediska, zde např. skautky a světlušky vybarvo-
valy mapy, Liba vařila čaj, Nikča + Zuzka Lišková + Hitman hlídali na jednom stanovišti, vedoucí
připravovali program pro děti na trasu, atd.). Takto vypadala Křtinská 50 z pohledu přípravné fáze.
Na dalších řádcích se pak dozvíte už konkrétní dojmy účastníků akce.

Warden
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„Křtinská 50ÿ z pohledu družiny skautů Jestřábů sobota 27. 10. 2007

Ušli: Celer, Karlos, Dave, Zbynďa, Pepé, Lukin, Mar-
ťas, Michal a Ondra (poslední dva jmenovaní nejsou našimi
skauty).
Sraz byl o půl deváté, nicméně většina jmenovaných se

dostavila až po této určené době. Pravda, nečekal jsem, že
nás půjde tolik, ale příjemně mě to potěšilo. Ačkoliv počasí
nám příliš nepřálo, vydali jsme se na registraci k Barči. Ma-
tes nám vysvětlil, jak co dělat takže to všechno perfektně
vyšlo.
A už vzhůru, původně jsme měli naplánovanou trasu

30 km, ale v tomto počasí jsme byli rádi za 15 km. Tak
jsme šli, Křtiny, dále Babice, kde byla naše hrací zastávka,
zkoušeli jsme kolečko důvěry – opět jsme selhali :D, takže
se někdo hodně natloukl. Pak dále na Alexandrovku a dolů
k Sedmi dubům, kousek před nimi jsme předvedli ukázkové
předběhnutí skupiny vlčat, málem jsme se dole zabili. Zde
bylo první značkovací místo, dostali jsme horký čaj a razítko kam kdo chtěl. No dál potom do Jo-
sefovského údolí až k Hospůdce u Stejskalů, kde se podobná scéna s razítky opakovala. Opět čaj a
pak vzhůru do kopce nad Býčí skálu, kousek od Habrůvky jsme se pokusili o hru Triangl.
Dobrá sebevražda, ale líbilo se to. Seznámil jsem se tam s novým křtinským kaplanem a jeho

společníky. No a pak jenom seběhnout kopec. Nahlásit se na registraci. Obdrželi jsme tričko, diplom,
klobásu a kofolu, co víc si může člověk přát!

Diki

Kaštánci – vyhodnocení soutěže ve sběru kaštanů říjen 2007

Letošního ročníku soutěže ve sběru kaštanů se zúčastnilo šest členů střediska z větší části z řad
smečky vlčat Tygrů. Celkem nasbírali 52,0 kg kaštanů.

Pořadí (místo – jméno – množství – družina):
1.David Kocman – 29,0 kg – Tygři
2. Jiří Kovář-Petarda – 13,1 kg – Tygři
3. Zbyněk Drápela-Hroch – 5,5 kg – Jestřábi
4. Jiří Jelínek-Jurášek – 3,0 kg – Tygři
5. Anička Vandasová – 1,0 kg – Ještěrky
6. Jan Drápela-Eskym – 0,5 kg – Tygři

Všichni účastnící soutěže se můžou těšit na pamětní lístky, odměnu v oddílovém platidle M a
nejlepší i na věcné odměny. Vše bude rozdáno na listopadových schůzkách.
Sláva vítězům, čest všem kdo se zúčastnili. V zimě poslouží kaštany zvířátkům u krmelců.

Zbyněk-Náčelník

S.M.R.K. je měsíčník, který vydává JUNÁK – svaz skautů a skautek ČR, středisko 623 18 Křtiny – pro svou vnitřní potřebu.
Je distribuován zdarma reg. členům střediska. Číslo 93, ročník 10., vyšlo 31. října 2007 ve Křtinách v nákladu 50 výtisků.
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